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開始の合図があるまで，この問題冊子を開いてはいけません。

解答用紙はこの冊･子にはさんであります。

計算はあいているところを使い，答えはすべて解答用紙の決められた桶

に脊き入れなさい。

選択問題については，［β－１］から[β－９］までの９群のうちから，学校

で指定された２群を解答しなさい。

－ 解 答上の注意事項

．答えに根号が含まれるときは，根号の中は最も小さい自然数にしなさい。

。答えが分数になるとき，約分できる場合は約分しておきなさい。
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氏
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(5)円Ｘ２＋jI2-8尤十6)'＝０の中心の座標と半径を求めよｃ

β共通問題 次の問いに答えよ。（ここで使用している/は虚数単位とする）

(1)整式Ｐ(工)＝"3＋α工２－x＋６をえ－２で割ったときの余りが４となるように定数αの

値を定めよ。

(2)等式(2-3》(α＋6ルー12-5ｉを満たす実数α、６の‘値を求めよ。

(6)下図の斜線で示した領域を連立不等式で表すと

いにあてはまる不等式を求めよ。

ただし，この領域の境界線を含むものとする。

(3)２次方程式〃2-4妬十1＝０の２つの解をα，βとするとき，

求めよ。

の値を

－１－

(4)２点Ａ(０，３)，Ｂ(６，０)を結ぶ線分ＡＢを１：２の比に内分する点を通り，線分ＡＢに

垂直な直線の方程式を求めよ。

Ｓ Ⅱβ学カテスト

(8)ｘ＝１－２iのとき，次の各問いに答えよ。

（ｱ）兆2-2"＋５の値を求めよ。

（ｲ）〃3-2"2＋6％十２の値を求めよ。（途中経過を群け）
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(7)２定点Ａ(０．１)．Ｂ(０．－２)がある。ＡＰ：ＢＰ＝１：２を満たす点Ｐの軌跡の方程式を

求めよ。（途中経過を課:け）



から［β－９］までの９群のうち，学校で指定された２群を解答す
β選択問題β選択間題'鰹諭州－，]…群”
[β－']（三角関麺

Ｕ)0≦'<2燕のとき方程式cos,=÷を解け。

(2)６が第３象限の角で，tan6＝､/五百のときｃｏｓ６の値を求めよ。

(3)関数ｙ＝sin"＋3cCs〃の最大値を求めよ。

(4)０≦β＜元のとき．方程式sin26＝､厄cos0を解け。

(5)ｓinα＋COSβ＝0．ｃｏｓａ十sinβ＝だのとき．ｓin(α＋β)の値を求めよ。

[β－２］ （指数関数･対数関数）

('）〃÷流÷流を計算せよ。ただし，α＞０とする。

(2)不等式 (÷)鐸細>六を解け。

(3)log,0150の値を求めよ。ただし，log1o2＝0.3010,log,03＝0.4771とする。

(4) (log４３+logsだ)･log32を計算せよ。

(5)方程式log2("＋1)-I-log2(x－２)＝２を解けｃ

－２－



[β－３］ (微分・積分の考え）

(1)関数／(妬)＝αx3-jV2＋2“＋３において，／'(2)＝３となるとき，定数αの値を求めよｃ

(2)放物線ｙ＝"２－"－３上の点(２，－１)における接線の方程式を求めよｃ

(3)２つの放物線ｙ＝力2-2％､ｙ＝－〃2＋4〃とで囲まれる部分の面積を求めよｃ

(4)等式Ii/(Ｍ=4躯豊－３蝿十αを満たす関数/(鯨)と定数αの値を求めよ。

(5)３次方程式２"3-3"2-12％一α＝０が異なる３個の実数解をもつとき，定数αの他

の範|州を求めよ。

[β－４］ （式と証明･高次方程式） (この選択群で使用しているｊは虚数単位とする）

（１）整式２兆3-'一兜2-8x＋５をある整式Ｂで割ったときの商が２"－１，余りが邦十１である。

このとき．整式Ｂを求めよ。

光

(2)
3％－９

(3)（1＋〃２－(1＋j)４を計算せよｃ

(4)方程式工.'＋3苑２－４＝０を解け。

(5)"=÷=号琴0のとき幽十-皇±』L+型の値を求めよ。Ｘｙ Ｚ

－３－



[β－５］ （図形と方程式） (軌跡と領域を除く）

(1)３点Ａ(２，－６)，Ｂ(０，４)，Ｃ(４，－１）を頂点とする△ＡＢＣの重心の座標を求めよ。

(2)２点Ｐ(１，

めよ･

2)．Ｑ(０，α)がある。２点間の距離ＰＱが４となるとき，定数αの値を求

(3)点(２，４)を通り，Ｘ軸とｙ軸の両方に接する円の半径を求めよ。

(4)円尤2＋y2＝６と直線ｙ＝x＋２の２つの交点を結ぶ線分の長さを求めよ。

(5)直線２％十y＝９に関して，点Ａ(５．４）と対称な点Ｂの座標を求めよ。

[β－６]（三角関数）(加法定理を除く）

Iｎ．in骨冗十cos舌…-舌施の値を求めよ。

(2)０≦β＜2元のとき．方程式cos36＝０の解の個数を求めよ。

(3)０≦６＜2元のとき．不等式２sin6≧１を解け。

(4)一昔≦'≦子のとき関数y=tan6の岐小値を求めよ。

(5)下図は関数ｙ＝sｉｎα(β＋b)のグラフの一部である。定数α’６の値を求めよ。

ただし“>０－－号≦６≦-号とする。
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[β－７］ （指数関数・対数関 麺 (対数関数を除く）

(1){(025):}-号を計算せよ。

(2)関数ｙ＝(÷ドにおいて,－１≦鯨≦÷のとき"≦,≦６である｡…値を求めよ。

(3)方程式２３ｴ十'＝8厄を解け。

(4)次の３つの数の大小を調べ，小さい順に左から並べよ。

弱，泥，ｙ万

(5)〃;+鮒~÷＝３のとき，施十兎~'の値を求めよ。

[β－８］ (数 列）

（１）初頂－２．公差５の等差数列において，８３は鋪何項か。

(2)等比数列{α"}が，α,＋α3＝15,α2-|-α‘l＝３０を満たすとき，一般頭を求めよ｡

(3)初項から第７z項までの和S皿がＳ"＝2772-372で表されるような数列{α"}の一般項を

求めよ。

(4)

１５

１

要/7F百Ｍ を求めよ。

(5)α,＝１，α"+,＝α"-'-277("＝１，２，３，……)で定義される数列{α"}の一般頂を求めよ。

－５ －



[β－９]（ベク 卜 、

（１）２つのベクトル万＝(－３，２)，了＝(１，ｈ)について，万十了と万一７が平行になる

ように定数ルの値を定めよ。

(2)同＝､厄，’７|＝だ，’万一|-了|＝３であるとき内積了・了の航を求めよ。

(3)２つのベクトル万＝(－２，１．１)，了＝(１，１，－２)のなす角βを求めよ。

ただし、０｡≦６≦180。とする。

(4)2つのべｸﾄﾙ万=(0,-3),‐Zr=(-1,1)において,辰十河|を最小にする実数ｵの

値を求めよ。

(5)△OABと点Ｐがあり，等式３万百十2而，＋百百＝すが成り立つとき，△ＯＡＰと

△ＯＡＢの面積比を鼓も簡単な整数比で表せ。

－６－


